

## 《经典讲台》管教蒙爱的（2）

司布真讲道第 164 号

1857 年 11 月 22 日安息日早上的讲道

启示录 3:19：“凡我所疼爱的，我就责备管教他，所以你要发热心，也要悔改。”

二，为什么神责备管教？

1. 神责备管教他的儿女，因为他们是神的儿女，而且因为他们做错事了。
2. 神有时候管教我们，使我们受苦，是为了阻止罪。
3. 还有时候，神为已经犯下的罪管教我们。
4. 要注意，所有对罪的管教不是惩罚。当神管教你，他不是像法官一样刑罚，而是像父亲一样管教。他做的一切都是为了你的益处和神自己的荣耀。

三，当神责备管教我们的时候，我们的安慰是什么呢？

我们最大的安慰就是神仍然爱我们。在我们能够相信神的时候，忍受和克服一切的苦难是多么容易啊！记住，你所遭受的一切都是出于爱。基督徒啊，放心，神对自己的百姓做不爱的的事是不可能的。他在爱中责备你，在他的管教中也有爱。

我们有一天要在神的宝座前再见面。但在那时候带来之前，我们每个人都要分离，沿着死亡之河走我们的路。我们预备好了吗？愿圣灵使你能够悔改罪恶，相信耶稣。但不悔改，不信的人死了，一定会从神的面前被赶走，没有生命，喜乐，自由，直到永远。